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Integral definida (Pf(t)dt f : 28 , b) - R
función
acotade

en un intervalo
acotado

Integrales impropias de pimera especie

bf(t)dt f : 22 , b) - R! función
acotade

en un intervalo
acotado

↑

f : (a , +x) - He

SFdt= /fidt
↑

↑

integral definida
inegia de primer espe e



Integrales impropies de segunda especie

f : ( , b)+ R función continua

pero no recesariamente acotada
.

fx) = Yx

F(x) I *
f : (0 , 1] -> R

L so es convergentP (fasenI* es diweight

5 oscila



Torema : Criterio Serie - Integral .eIN
Sex f : [a ,

+8)- R monotona decrecients

f(x), 0 x - (2 ,+3)

=> fens : (Eax
1 =2

son de la misma clase
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Como f es decreciente
.

f(n+1) < f(t)< f() A + - [1
,
n+ 1]

=>

(faidt ? / adt I fenidt
1 I

=> f(n + 1) = ((t)d+ = f()

=> Si sumamos desde a tenemos .

i = 1 + 1

-

2 2 : - (ctstI a :
i = 2+ P

i
=

2

2:
= f(i)

-

5a=b
i
= 1

fat-bio Seat



Si Es: converge
i = a

=> ( Fiat a a:

1-+20i = 2

↳
=> Idt converge

si a : dimerge . > hts Esto

-=> inElFide.

+2

=> I dt diverge



Ejemplo :

I f(x) = 1 20 ,
f es decreciente

x

+ x

=In so de la
↓=> I

.

x
I L misma clase

↑ i= 1

criterio
I

integral
2 = f(n) = 1

12

- converge sidy
=>) La serie L I Diverge sice

i= 1

2) Clasificar 2 oga
n = 2

f : 22 ,
+0) - R f(x) = 1

xlog(x)
f(x)> O y

es monotona decrecients



sic =

1X , log(x ,<Xzlog(Xz)

criterio 1
integr

=>
toyıx xlogıxıl

↑ +
=>

(Ftogend y toges
1= 2

tieven el mismo comportamiento

Fu= ogt I = logu/logI
loge

= og
-log(log(x) - log (log 2) .



lin F(x = bislog(log(x) =+
* + 2

=> I ogft
diverge

=> E
ogn

divenge
-

I 1
=

2

crir
L: Decimos que fidx converge

absolutamente si ( fixldx converge



rema:
Si joist converge absolutante

=> Dat converge

Emplo Clasificar /a
1

.. converge(Si tie
de

comparacion

=> fa unwerge absolutarte



- j conerge .

Teorema


